

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 12 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 247/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το Σύλλογο ΠΝΟΗ για το παιδί , εκδήλωσης με θέμα «ΚΡΙΣΗ – ΒΙΑ – ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **23 Απριλίου 2012** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 2707/18-4-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 4) **Κωνσταντίνος Μιχελής** μέλος, 5) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 2) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 3) **Αϊχάν Σιακέρ** μέλος και 4) **Σταύρος Καβαρατζής** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 247: Εισηγούμενη το έκτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας με το υπ' αριθμ. 1325/20-4-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Σύλλογος ΠΝΟΗ για το Παιδί και την οικογένεια διοργανώνει στις 23 Απριλίου 2012, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Καβάλας, εκδήλωση με θέμα «ΚΡΙΣΗ- ΒΙΑ- ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ».

Η "Πνοή", ένα ανθρωπιστικό , μη κερδοσκοπικό Σωματείο, δρα στην πόλη της Καβάλας και την γύρω περιοχή από το 2001. Στόχος η βελτίωση των συνθηκών ζωής του παιδιού και της οικογένειας.

Με μέλη, εθελοντές, και Επιστημονική ομάδα, δραστηριοποιείται σε κοινωνικό, εκπαιδευτικό, συμβουλευτικό, πολιτιστικό και ψυχαγωγικό πλαίσιο, καθ' όλη την διάρκεια του χρόνου.

Η ΠΝΟΗ είναι προσηλωμένη στο να συνεισφέρει ενεργά και έμπρακτα στο παιδί και την οικογένεια ποικιλοτρόπως. Ειδικότερα οι στόχοι της περιλαμβάνουν κυρίως συνεισφορά στη βελτίωση των συνθηκών ζωής των οικονομικά ασθενέστερων οικογενειών, ενημέρωση και συμβουλευτική της οικογένειας, εκπαίδευση παιδιών της οικογένειας, παρέμβαση και συμπαράσταση στα ΑμΕΑ και κοινωνικά μειονοτικές ομάδες, ανάπτυξη εθελοντικών δομών με συμβολή στο κοινωνικό έργο, συμμετοχή των παιδιών και της οικογένειας στον πολιτισμό, αθλητισμό και γενικότερα στη ψυχαγωγία, παροχή οδηγιών, τεχνογνωσίας και συμβουλών.

Για το σκοπό αυτό, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την εξασφάλιση μέρους του κόστους της διοργάνωσης με την κάλυψη μέρους του κόστους της εκτύπωσης αφισών και προσκλήσεων με το ποσό των 250 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία θα γίνει από την εταιρία ΑΛΦΑ ΔΕΛΤΑ, με ΑΦΜ 032653287, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το Σύλλογο ΠΝΟΗ για το παιδί , εκδήλωσης με θέμα «ΚΡΙΣΗ – ΒΙΑ – ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ» και την κάλυψη μέρους του κόστους της εκτύπωσης αφισών και προσκλήσεων με το ποσό των 250 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία θα γίνει από την εταιρία ΑΛΦΑ ΔΕΛΤΑ, με ΑΦΜ 032653287, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 247/2012.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ